C:# Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées

Nom:

calculez le point médian de 2 coor données de points.

Réponses

/ Formula de punto medio El punto medio estéem
® X, +X Vit (6,3). 1.
A
2 , 2
Para encontrar €l punto medio de las 2,
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los &
valores en laférmuladel punto medio. . 3
11, 4+8  5+1
O
& 2 ' 2 =/ 4.
1
) (84)& (84) 5.
2) 6.
(44)& (09)
7.
3)
(71)&(75)
8.
4)
(20)& (26) 0.
5
) (48)&(51) 10.
6) 11.
(17)&(38)
12.
7)
(26)& (21)
8)
(72)& (51)
9)
(98)&(74)
10)
(29)& (35)
11)
(71)&(61)
12)
(102)& (41)
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées

Nom: Clé
calculez le point médian de 2 coordonnées de points. Réponses
/ Formula de punto medio El punto medio estéem
® Xp+tX  YitYs (6.3). L (8 4)
> | > A
Para encontrar €l punto medio de las 2, (26,5
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en laférmuladel punto medio. 3 (73)
o, 4+8  5+1 ?
\_ 2 2 01, Jla  (23)
2 B+8 4+4y _ 4,545
(84)& (84) ( S ) = (84) 5. ( )
2) 440 4+9 \ 6. (27)5)
(44)&(09) (—5——— ) = (269
| 7 (23,5
3 7+7 1+5
71)& (75 , = (73
(71)&(75) (=5 ) = (73 . (615)
4) 2+2 0+6
(20)&(26) (-~ ) = (@93 0. (86)
5) 4+5 8+1 \ _ 2,57
(48)&(51) ( > ) = (4545 0.__(257)
6) 1+3 7+8 \ _ 1. (651
(17)& (38) ( i ) = (27,5
) 2 (715)
2+2 6+1
(26)& (21) ( R ) = (235)
8 72)& (51 745271 = (615
(72)&(51) (———— ) = (619
9) 9+7 8+4 \ _
(98)& (74) ( R ) = (86)
10) 2+3 9+5 a
(29)& (35) ( TR ) = (257)
11) 7+6 1+1 \ _
(71)&(61) ( S ) = (651)
12) 10+4 2+1 B
(102)& (41) (T . ) = (71,5
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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